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Vážený pane ministře vnitra ČR, vážený pane hejtmane Středočeského kraje,

dovolte nám oslovit Vás otevřeným dopisem ve věci výstavby Evropské komerční CyberGym Arény izraelskou
společností CyberGym v Řitce u Prahy. Otevřeným dopisem právě Vám, neboť se jedná o celospolečenské téma
a především o bezpečnost obyvatel:
Dle veřejně dostupných informací CyberGym vznikl spojením významné elektrárenské společnosti Israel Electric
Corporation a CyberControl, firmy založené a vedené experty Národního bezpečnostního úřadu Izrael a veterány
izraelských armádních složek.
Evropská komerční CyberGym Aréna v Řitce u Prahy je výcvikovým prostorem proti hackerským útokům na
počítačové sítě strategických státních a firemních organizací. Jinými slovy, je zde řešena klíčová (proti)teroristická
realita současnosti i budoucnosti, proti které je současnýpobyt několika desítek islámskýchuprchlíků vČRnevinnou
hrou dětí na schovávanou…
CyberGym Aréna, dle mediálních vyjádření viceprezidenta CyberGym Gilada Yoshi, bude zatím sloužit firmám
a státním organizacím z Česka, Německa, Rakouska a Slovenska.

1. Dle našeho přesvědčení se jedná o bezprecedentní bezpečnostní riziko nejen pro nejbližší okolí dotčené lokality,
ale i riziko pro celou ČR a mělo by být v tomto kontextu s investicí takového projektu příslušně zacházeno…
Motto:
V současnosti probíhají referenda o (fakticky proti) stavbě úložišť vyhořelého jaderného paliva v ČR… Ano,
samozřejmě, pro postižené obyvatele vybraných lokalit je nepředstavitelné bydlet vedle plánovaného
úložiště jaderného odpadu. Obyvatelé zde však přesto mají 99%ní jistotu, že k žádnému problému
nedojde…
Obyvatelé v lokalitě osídlené izraelskou (proti)teroristickou organizací mají naopak 100%ní jistotu, že
k životnímu problému dojde… Také mají jistotu, že pak budou citliví a účastní žijící spoluobyvatelé zapalovat
svíčky a pořádat pochody proti terorismu s nějakou hezkou plackou v klopě…

2. Jsme přímí sousedé této arény a proto ze zákona přímí účastníci výstavby arény. Jako přímí sousedé již řadu
měsíců nemůžemenevidět velmi pravděpodobné porušování zákonůČR. Stavební povolení není vydáno, přesto
velká a velmi intenzivní výstavba trvale probíhá, resp. v tuto chvíli je již zřejmě ukončena…
Aréna je umístěna přímo do absolutní obytné zóny, zcela v rozporu s platným Územním plánem lokality.
Aréna doposud nemá ani stavební povolení, natož kolaudaci, přesto je, dle viditelného a rušného provozu, již
zřejmě provozována.

Samozřejmě, svoje námitky a výhrady řešíme zákonnou cestou a budeme tak postupovat až do vyčerpání všech
našichmožností, včetněmožností soudních.Máme rovněž velkou trpělivost. A jsme přesvědčeni, že výsledky, věcné
i finanční, se nakonec dostaví. Přesto bychom uvítali Váš zřetelný zásah.

Vážený pane ministře vnitra ČR, vážený pane hejtmane Středočeského kraje,

celá záležitost má i svůj kladný rozměr, který byste neměli nechat bez povšimnutí.
ČR se již více než dvě desetiletí potýká se stavbou dálnic, železnic, vodních cest apod… Se světově žalostnými
výsledky, které již mají fatální dopad na celou ekonomiku ČR. Nenechte proto zapadnout talent řiteckého starosty
Abbida, referentky mníškobrdského stavebního úřadu Duchoslavové a dalších.
Pod jejich vedením bychom již byli dálnicemi protkáni. Nic jim nevadí nevyhovující územní plán, lhůty pro námitky
dávají nejkratší možné, místní šetření neprovádějí, kolaudaci nevyžadují, na námitky odpovídají sice z cesty, ale
slohově brilantně. A školení izraelskými válečnými veterány pro půl Evropy považují za počítačové školení, aneb
pohyb myší, pro šest řiteckých seniorů…
Máme jen obavy, vážení pánové, jestli budete schopní dostatečně motivovat…

MUDr. Hana Březinová, Ing. Tomáš Březina
Řitka u Prahy

Veřejné informační zdroje:
- Tisková zpráva z 2.9. 2015
- Článek V Česku vyroste aréna pro boj s hackery. Pomůže firmám ze dne 2. 9. 2015 (aktualne.cz)
- Článek CyberGym své první evropské tréninkové centrum vybuduje v ČR ze dne 2. 10. 2015 (technickydenik.cz)
- Článek Izrael, ČEZ a JIC chtějí v Česku arénu pro kybernetický výcvik ze dne 7. 1. 2015 (e-svet.e15.cz)
- Článek Izraelci postaví u Prahy výcvikové centrum. Na boj s hackery ze dne 9. 9. 2015 (echo24.cz)
- Článek Izraelská společnost CyberGym postaví v ČR centrum proti kyber hrozbám ze dne 3. 9. 2015
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